



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Введение маркировки товаров средствами идентификации на территории ЕАЭС: что нужно знать казахстанским предпринимателям

Авторы: Лейла Махметова, Советник и Зарина Маликова, Юрист *GRATA International*

Как известно, вступило в силу Соглашение о маркировке товаров средствами идентификации в Евразийском Экономическом Союзе (далее – «Соглашение»). Согласно Соглашению, в странах ЕАЭС вводится обязательная маркировка товаров машиночитаемыми и взаимочитаемыми знаками на территории Союза.

Национальное законодательство стран ЕАЭС должно соответствовать положениям Соглашения. Для этих целей были введены соответствующие дополнения в Закон РК от 12 апреля 2004 года №544-ІІ «О регулировании торговой деятельности». Данные поправки уже введены в действие.

Под маркировкой средствами идентификации подразумевается нанесение на товары стикеров (этикеток) с уникальной последовательностью символов в машиночитаемой форме. Маркировка должна быть (1) представлена в виде штрихового кода, или (2) записана на радиочастотную метку, или (3) представлена с использованием иного средства (технологии) автоматической идентификации.

[Читать далее →](#)

Отрасли

[ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТОРГОВЛЯ](#)

Регионы

[КАЗАХСТАН](#)

Ключевые контакты



Лейла Махметова

Партнер, Директор департамента
Экологическое право

 Алматы, Казахстан

 +7 775 030 0009

 +7 701 221 9016

 lmakhmetova@gratanet.com

